

带学 自学 促学 践学

审坡镇掀起学习十九届六中全会精神热潮

本报讯(张保卫、孙艳雪、杨硕)连日来,武邑县审坡镇坚持把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务...

会、贯彻落实六中全会精神,形成以上带下,把全会总结的党百年奋斗的经验成就传承好、运用好,埋头苦干,努力拼搏,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗...

学习各大主流媒体的权威解读,深入理解全会精神内涵,结合自身实际情况,把全会精神贯彻落实到工作全过程、各方面,真正把全会精神转化为抓好工作的强大动力。

镇党委书记王学军,镇党委副书记、镇长王学军,镇党委委员、包村干部结合基层党建、疫情防控、村庄清洁行动、环境保护、安全生产等重点工作,深入企业、农村开展宣讲,与广大党员群众交流讨论,分享全会精神知识要点和学习体会...

挂宣传标语,开展各类学习宣传文体活动,营造学习宣传贯彻全会精神的浓厚氛围。

该镇还把贯彻落实十九届六中全会精神与推动全镇高质量发展相结合,持续开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,紧盯群众烦心事,把好事办好,把实事办实。注重学习成果转化,引导全镇党员干部将自己所学所思运用到解决群众急难愁盼中去,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,以真抓实干推动全会精神的贯彻落实。



为了丰富学生的课余生活,进一步提高学生的兴趣爱好,培养学生的创新精神和实践能力,衡水市和平路小学于近期开设了6个兴趣班,有书法班、篮球班、轮滑班、葫芦丝班、竖笛班、机器人班。学生根据自己的兴趣爱好自主选择参加,利用每天的课后托管时间进行培训。

授课教师精心备课,认真上课,耐心地辅导学生。学生们认真学习,积极练习。兴趣班的开设,激发了学生的兴趣和特长,营造了校园浓厚的艺术氛围。因为教师正在指导学生进行书法练习。

耿兰钦 摄

衡水市应急管理局带你了解

中华人民共和国刑法修正案(十一)安全生产有关条款

2020年12月26日,十三届全国人大常委会第二十四次会议表决通过刑法修正案(十一),针对强令违章冒险作业罪,以及关闭生产安全设备设施和数据信息,拒不整改重大事故隐患,未经审批擅自开展高危生产作业活动,以及提供虚假证明文件等涉及生产安全等突出问题对刑法作出修改完善。刑法修正案(十一)将自2021年3月1日起施行。

生产安全相关条款修订

一、修改了强令违章冒险作业罪,增加了“明知存在重大事故隐患而不排除,仍冒险组织作业”的行为。修正案三,将刑法第一百三十四条第二款修改为:“强令他人违章冒险作业,或者明知存在重大事故隐患而不排除,仍冒险组织作业,因而发生重大伤亡事故或者造成其他严重后果的,处五年以下有期徒刑或者拘役;情节特别恶劣的,处五年以上有期徒刑。”

二、增加了关闭破坏生产安全设备设施和篡改、隐瞒、销毁数据信息的犯罪。修正案四第(一)项,在刑法第一百三十四条后增加一条,作为第一百三十四条之一:“在生产、作业中违反有关安全管理的规定,有下列情形之一,具有发生重大伤亡事故或者其他严重后果的现实危险的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制:“(一)关闭、破坏直接关系生产安全的监控、报警、防护、救生设备、设施,或者篡改、隐瞒、销毁其相关数据、信息的;”

三、增加了拒不整改重大事故隐患犯罪。修正案四第(二)项,在刑法第一百三十四条后增加一条,作为第一百三十四条之一:“在生产、作业中违反有关安全管理的规定,有下列情形之一,具有发生重大伤亡事故或者其他严重后果的现实危险的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制:“(一)关闭、破坏直接关系生产安全的监控、报警、防护、救生设备、设施,或者篡改、隐瞒、销毁其相关数据、信息的;”

三、增加了拒不整改重大事故隐患犯罪。修正案四第(二)项,在刑法第一百三十四条后增加一条,作为第一百三十四条之一:“在生产、作业中违反有关安全管理的规定,有下列情形之一,具有发生重大伤亡事故或者其他严重后果的现实危险的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制:“(一)关闭、破坏直接关系生产安全的监控、报警、防护、救生设备、设施,或者篡改、隐瞒、销毁其相关数据、信息的;”

其他严重后果的现实危险的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制。”(二)因存在重大事故隐患被依法责令停产停业、停止施工、停止使用有关设备、设施、场所或者立即采取排除危险的整改措施,而拒不执行的;”

四、增加了擅自从事高危生产作业活动的犯罪。修正案四第(三)项,在刑法第一百三十四条后增加一条,作为第一百三十四条之一:“在生产、作业中违反有关安全管理的规定,有下列情形之一,具有发生重大伤亡事故或者其他严重后果的现实危险的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制:“(一)关闭、破坏直接关系生产安全的监控、报警、防护、救生设备、设施,或者篡改、隐瞒、销毁其相关数据、信息的;”

五、修改了提供虚假证明文件罪,增加了“保荐、安全评价、环境影响评价、环境监测等职责的中介组织的人员”为犯罪主体。修正案二十五,将刑法第二百二十九条修改为:“承担资产评估、验资、验证、会计、审计、法律服务、保荐、安全评价、环境影响评价、环境监测等职责的中介组织的人员故意提供虚假证明文件,情节严重的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;有下列情形之一的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处罚金:“(三)涉及安全生产的事项未经依法批准或者许可,擅自从事矿山开采、金属冶炼、建筑施工,以及危险物品生产、经营、储存等高度危险的生产作业活动的。”

应急管理之窗

详细解读,利用乡镇网格化管理推动法律监督工作,推动未成年人法律监督在基层落实到位;联合区人民武装部、区退役军人事务局,对全区所有600余户冀州户籍的现役军人家庭情况进行认真摸排核实,梳理统计出符合条件的有未成年人子女的15户军人家庭,通过组建微信群、设立联络热线电话等方式,了解军人家庭存在的现实困难,介绍该区检察院未检工作开展情况,征集军属对检察机关的意见建议;联合区慈善协会、龙颢志志愿者协会等社团组织,共同开展关爱未成年人新时代文明实践、“童心筑梦”等公益活动,为“因案致困”“因案致孤”未成年人发送救助金及学习用品,带去社会各界关爱,保障孩子健康成长。

园周边巡查检查3次。

以协助共建为依托,强化未成年人保护的开放合作。该区检察院探索建立社会支持体系,努力形成协调配合、齐抓共管的未成年人保护局面。他们联合区妇联、区团委、区教育局等单位,特邀心理咨询师围绕未成年人心理健康知识对学校教师及学生家长进行授课,提醒教师、家长履行好监护职责,关注未成年人的心理健康;联合区民政局在官道李镇进行集中宣讲,就未检工作如何融入镇村五级网格责任体系结合相关案例进行了

《衡水日报》《衡水晚报》承接各类公告、声明、个企宣传等业务。衡水日报社从未授权任何网络代理,未开通400电话及私人账号,如有相关业务,请直接与衡水日报社广告部联系。电话:2023128 2065607 特此声明 衡水日报社 2022年1月

市农业农村局为民解忧暖人心

本报讯(记者李国涛)“真是太感谢了,帮我们解决了大问题!”2021年12月24日,室外天寒地冻,但市农业农村局会议室里却暖意融融,12名蜂农专程将一面印有“为人民服务”的锦旗送到局领导手中,对他们为群众解难题表示衷心感谢。

事情的缘由还得从2021年12月10日说起。当天,深州市大冯营乡大田庄村蜂农田左权接到省畜牧局通知,要求他上报养蜂的群数、户数,如不真实上报,就不再允许养殖。接到通知后,田左权到深州市畜牧局询问,但养蜂业归属一直未明确,导致上报工作不顺。为此,田左权拨通了衡水市12345政务服务便民热线求助,热线工作人员了解他的诉求后,第一时间将情况反映给市农业农村局。

针对群众反映的问题,市农业农村局高度重视,召开会议进行专题研究,积极推动问题解决,并在农业部和省农业农村厅统一组织下,立即开

展第三次畜禽遗传资源普查工作,经过紧张的排查摸底,截至2021年12月14日,本地养蜂户基本信息已全部录入全国畜禽遗传资源普查系统。

难题得到解决,田左权等蜂农纷纷为市农业农村局高效务实的工作作风点赞,并组织蜂农代表上门感谢,于是就发生了开头的那一幕。

自党史学习教育开展以来,市农业农村局结合农业发展实际,把“我为群众办实事”融入日常、抓在经常,切实解决了一批“急难愁盼”问题,推动全市农业农村工作保持了稳中有进、稳中向优的发展态势。特别是针对群众反映的难题,认真调查研究,依法依规对待,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休,努力在解决问题中增强人民群众的获得感、幸福感。截至目前,衡水市12345政务服务便民热线反馈的24件问题已全部得到圆满解决。

武邑县总工会为特殊时期女职工搭建温馨“驿站”

本报讯(孙艳雪、李婕)为加强女职工孕期、哺乳期等特殊时期的尊重和关爱,帮助女职工体面度过特殊时期,去年以来,武邑县总工会及时与企业工会对接,不断完善企业的“妈妈小屋”建设,为“妈妈小屋”配置了沙发、桌椅、电脑、冰箱等器具,放置了消毒液、洗手液、纯净水、口罩、湿巾、奶粉、纸尿裤、绿植、玩具等日用和防疫物品,墙上张贴亲子养育小知识。“妈妈小屋”为处于特殊阶段的广大女职工搭建了一处温馨“驿站”。

女职工们表示,“妈妈小屋”的存在解决了她们的大问题,之前在公司

上班,离家远,即使有哺乳时间也来不及回家,现在就方便多了,孩子就在公司里,喂奶照顾都很方便,心踏实了,上班也更有动力了。

据了解,截至目前,武邑县总工会在企业中建设这样的“妈妈小屋”共7家,其中公共场所(县医院、吉美超市)两家。这些“妈妈小屋”不仅解决了女职工喂奶的问题,又确保了年轻的女职工“妈妈们”和婴幼儿能得到充分的休息,解决了育龄女职工的后顾之忧。今后,该县总工会将不断完善和加强“妈妈小屋”的建设和管理,为哺乳期女职工提供更全面的服务,将“妈妈小屋”打造成为工会组织服务职工的新品牌。

1951年 9月9日 中共中央召开第一次农业互助合作会议,通过《中共中央关于农业生产互助合作的决议(草案)》,并于12月发给各级党委试行。 1976年 9月9日 毛泽东逝世。18日,首都百万群众在天安门广场隆重举行追悼大会。全国各省、自治区、直辖市举行了悼念活动。 1935年 9月10日 针对张国焘拒不执行中央北上的正确方针、并企图分裂和危害中央的紧急情况,中共中央发布《为执行北上方针告同志书》。文告指出:目前的形势是完全有利于我们,我们应该根据党中央正确战略方针,继续北上,大量消灭蒋介石、胡宗南的部队,创造川陕甘新苏区。我们无论如何不应该再退回原路,再去翻雪山,走草地,到群众完全逃跑的少数民族地区。“南下是绝路”。只有中央的战略方针是唯一正确的,中央反对南下,主张北上,为红军为中国革命取得胜利,你们应该坚决拥护中央的战略方针,迅速北上,创造川陕甘新苏区去。 1940年 9月10日 中共中央发出《关于“击敌和友”的军事行动总方针的指示》。指示指出:在目前加强团结时期,应集中其主要注意力于打击敌人,应仿照华北百团战役先例,在山东及华中组织一次至几次有计划的大规模的对敌进攻行动。“击敌和友”是目前军事行动的总方针。此前,9月1日,周恩来在重庆致电中央指出:华北百团大战影响极大。估计到本年内重庆危殆,西南切断,国民党中央军队将更加削弱,我更有大发展可能,故现在应以“击敌和友”为主,以利我方主张在全国的实现。 1945年 9月10日至10月12日 晋冀鲁豫军区集中主力3万余人,在山西长治地区(古称上党郡)实施的上党战役,一举歼灭入侵的阎锡山所部3万余人,击毙国民党军第七集团军副总司令彭斌斌,生俘第十九军军长史泽波,使阎锡山损失其总兵力的1/3。上党战役给国民党统治集团以很大震动,加强了中共代表团在重庆谈判中的地位,直接配合了谈判斗争。 2013年 9月10日 国务院印发《大气污染防治行动计划》。2015年4月2日,国务院印发《水污染防治行动

计划》。2016年5月28日,国务院印发《土壤污染防治行动计划》。

2018年 9月10日 全国教育大会召开。习近平讲话指出,教育是国之大计、党之大计,要坚持改革创新,以凝聚人才、完善人格、开发人力、培育人才、造福人民为工作目标,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育。12月8日,中共中央、国务院印发《中国教育现代化2035》。“十三五”时期,我国学前三年毛入园率达到85.2%,九年义务教育巩固率95.2%,高中阶段教育毛入学率达91.2%,高等教育毛入学率提升到54.4%。

1969年9月11日 周恩来在首都机场会见参加越南劳动党主席胡志明葬礼后途经北京的苏联部长会议主席柯西金。双方同意中苏边界问题应通过和平谈判解决,避免武装冲突。 1988年 9月12日 邓小平在听取工作汇报时,提出“两个大局”思想:沿海地区要加快对外开放,使这个拥有两亿人口的广大地带较快地先发展起来,从而带动内地更好地发展,这是一个事关大局的问题。内地要顾全这个大局。反过来,发展到一定的时候,又要求沿海拿出更多力量来帮助内地发展,这也是个大局。那时沿海也要服从这个大局。

1997年 9月12日-18日 中国共产党第十五次全国代表大会举行。大会通过的报告《高举邓小平理论伟大旗帜,把建设有中国特色社会主义事业全面推向二十一世纪》,着重阐述邓小平理论的历史地位和指导意义;提出党在社会主义初级阶段的基本纲领;明确公有制为主体、多种所有制经济共同发展是我国社会主义初级阶段的一项基本经济制度;强调依法治国,建设社会主义法治国家;明确我国改革开放和现代化建设的跨世纪发展的宏伟目标。大会通过《中国共产党章程修正案》,把邓小平理论同马克思列宁主义、毛泽东思想一道确立为党的指导思想并载入党章。

2002年 9月12日 江泽民在全国再就业工作会议上讲话,提出就业是民生之本。30日,中共中央、国务院发出《关于进一步做好下岗失业人员再就业工作的通知》,确立积极就业政策的基本框架。

党史百年·党史回眸

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

《衡水晚报》 微信信息 订版热线 13503189058